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A Magyar Telekom megszünteti az I. szintű ADR programját 

Budapest – 2025. december 15. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 

a továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy 2026. január 

20-i hatállyal megszünteti a szponzorált I. szintű Amerikai Letéti Igazolás (Sponsored Level I ADR) 

programját, amely dátumtól az ADR-ek továbbra is kereskedhetőek lesznek az Amerikai Egyesült 

Államokban a JPMorgan által biztosított nem-szponzorált program keretében.   

Ez a döntés a Magyar Telekom folyamatos törekvését tükrözi az adminisztratív folyamatok 

egyszerűsítésére és a nem alapvető költségek csökkentésére, ugyanakkor a Társaság továbbra is biztosítja 

az amerikai befektetők számára a részvényeihez való hozzáférés lehetőségét. A Magyar Telekom a jövőben 

is aktívan együttműködik az amerikai befektetőkkel és elkötelezett marad pénzügyi és működési 

eredményeinek átlátható közzététele iránt minden érintett fél javára. A hatályos Letéti Megállapodásnak 

megfelelően a JPMorgan felmondási értesítést küld, amely tartalmazza az ADR tulajdonosok számára a 

szükséges intézkedésekre vonatkozó releváns információkat. 

A szponzorált I. szintű ADR program megszüntetését követően a Magyar Telekom törzsrészvényeit 

megtestesítő ADR-ek kereskedése az Amerikai Egyesült Államokban a JPMorgan által biztosított nem-

szponzorált, tőzsdén kívüli formában folytatódik tovább. 

A Magyar Telekom törzsrészvényei változatlanul jegyzettek maradnak a Budapesti Értéktőzsdén 

Magyarországon, és a Társaság továbbra is köteles megfelelni a Budapesti Értéktőzsde szabályainak, 

valamint a nyilvános társaságokra Magyarországon vonatkozó valamennyi jogszabálynak és 

szabályozásnak.   

 

 

 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


